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

function  raus = verdoppelt(rein) 

  raus = rein*2 ; 

 verdoppelt.m



b=verdoppelt (2) ergibt sich     4 

   a=verdoppelt (b) ergibt sich     8 

   a=verdoppelt (a+1) ergibt sich     18 
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 b=verdoppelt(2) 



 2 rein



4 raus



verdoppelt(2)

(=4) b




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 a=verdoppelt(b) 

 a , b  



 b (=4)  

rein

 8 

raus



verdoppelt(b)

(=8)


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 a=verdoppelt(a+1) 



 a+1 (=9)

rein



18 raus



verdoppelt(a+1)

(=18)   a


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



function raus=verdoppelt(rein) 

     temp = rein*2 ; 

     raus = temp ; 


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



function Celsius=F2C(Fahrenheit) 

 Celsius=(Fahrenheit-32)/(1.8); 

 if  Celsius < -273.15 

     warning(‛Der absolute Nullpunkt wurde unter-  

   schritten. Prüfen Sie Ihre   

   Berechnungen !‘) 

 end 

  >> F2C(-480) 

  Warning: Der absolute Nullpunkt wurde unter-       

    schritten. Prüfen Sie Ihre Berechnungen ! 
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



function y=fakultaet(x) 

 if  x<0 

   error (‛x muss eine nicht negative ganze Zahl 

      sein !‘) ; 

 end 

 y=1; 

 for  i=1:x 

   y=y*i 

 end 

>> fakultaet(-10) 

   ??? Error using ==> fakultaet 

   X muss eine nicht negative ganze Zahl sein ! 12 
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